

質詢議員：劉議員彥伶（民進黨團聯合質詢）

日期：114年6月13日上午

紀錄：張馨云

劉議員彥伶：

謝謝主席、市長、各位市府一級主管、媒體先進、議會的同事、各位鏡頭前的市民朋友，大家早安。現在是本席劉彥伶與民進黨團的聯合質詢時間。在質詢開始之前本席想要跟邱代理市長說，其實本席非常珍惜這次與邱代理市長質詢的30分鐘，因為這應該是最後一次跟您質詢的機會了，所以請您好好回答好嗎？

上禮拜罷免的理由其實我們都已經質詢過了，我也一起列在簡報上面，今天我們再來看一下為什麼要罷免的理由是哪一些？本席要講的議題是為什麼要罷免？一、自由「摔」車場，感覺運動相關的建設都跟你們有仇，到你們的手上就是好不了，新竹市政府在林智堅市長任內為了修建自由車場，他照顧選手，不僅爭取到體育署補助的經費，更與雙北市攜手要一起辦世壯運，但是在高市府接手之後不斷的傳出進度落後，經費要被收回，整建的工程問題不斷，本席也不止一次的呼籲、提醒、監督，也多次在議事殿堂上面質詢這個議題。市長，您當時口口聲聲說會好好的努力，不讓世壯運移去別的縣市辦理，結果呢？我們來看您說了什麼？

（影片開始）

劉議員彥伶：

市長，是不是可以保證我們的世壯運絕對不會移到別的縣市辦理？請您承諾。

邱代理市長臣遠：

我們會朝這個方向來努力。

（影片結束）

劉議員彥伶：

好，下一頁，邱代理市長您努力的結果就是裁判長因此摔車摔斷手，新竹市自由車場確定無緣世壯運，標準的做比不做還要糟糕的範例。我們看一下選手的心聲，簡報右邊他說我的童年被搞壞了，再來就是看著我的啟蒙場地就這樣子被糟蹋真難過，外行領導內行就會是最大的考驗，來看一下3月議會會勘的現況，就像是被針灸一樣，這也是3月的狀況，這邊有說明改善的預計期程，這些看起來一切都很美好，這邊也寫4月底會改善完畢，但大

家都知道目前為止就是無聲無息，沒關係我們來看一下臺中車場是多麼的平整，最後世壯運也移到臺中辦了。

再來這是 2027 年日本世壯運自由車場，我們可以看到這個車場是非常的平坦。世壯運結束了，市府似乎也忘了自由車場的狀況，我想問市長，現在場地的狀況您瞭解多少？最近有去自由車場關心嗎？預計什麼時候會好？請市長回答。

邱代理市長臣遠：

謝謝大會主席議長、秘書長以及劉彥伶議員長期持續對自由車場的關心。目前自由車場的整個工程實際的進度是 99.03%，我們預計會在 6 月底完工，接著我會請自由車協會來進行試騎跟相關安全的測試。

劉議員彥伶：

市長，我們是不是可以 6 月底去現場，一起看一下是不是如同您所說的 99.03%？目前是差在哪裡？為什麼還沒有辦法完工，是不是可以說明一下？

邱代理市長臣遠：

這個相關的工程細節，我請工務處長跟您做說明。

劉議員彥伶：

沒有，我想要知道您對這個自由車場掌控的狀況。

邱代理市長臣遠：

我想我們還是要清楚表達立場……

劉議員彥伶：

所以現在跑道的狀況是怎麼樣？你可不可以簡單說明一下，跑道目前的狀況有辦法把握在 6 月底之前完工嗎？然後我們 6 月底來一起約個會勘好嗎？你要回答我。

邱代理市長臣遠：

跑道的部分目前已經接近完工的狀態，目前整個工期的進度是 99.03%，我們也都持續有在關注，那後續……

劉議員彥伶：

那我們 6 月底來約個會勘，是不是可以承諾本席？

邱代理市長臣遠：

我想議員提出申請，我們這邊就來安排好不好？

劉議員彥伶：

好，我 6 月底就要去現場，看是不是就如同您說的 99.03%。

邱代理市長臣遠：

好，謝謝。

劉議員彥伶：

謝謝市長，您請坐。其實我們都可以知道車場應該是好不了了，但我覺得花錢就是要把它用好，張秘書長上週還有臉跑去中央說拿不到錢，重點是體育署給你們錢，你們也用不好，你還敢哭窮，還敢去中央說你們拿不到經費，你們這樣說得過去嗎？而且7月有個全國錦標賽攸關各縣市的參賽權，我看辦這比賽的機會也飛了，從開工至今已經換了一個市長、兩個教育處長、一個工務處長、兩個體健科長，我想問體育署的補助經費會被收回嗎？會後請教育處給我書面的答覆。

再來這麼爛的場地，我看是好不了了，要怎麼驗收？我們現在就來討論一下接下去我們要怎麼辦？我現在也不是在找你們麻煩，是在幫你們解套。所以我想了兩個方案，一、就是開國際標，請日本人來協助。二、就是原地搭建一個剛剛前面議員質詢有提及的250鋁合金的賽道。給市長看一下我們250的鋁合金賽道，如果做好會是亞洲的第一座鋁合金賽道，它不需要大興土木也可以回收再利用，比木質的場地維修成本更低，這種賽道之後也可以辦經典賽，也就是可以拿到奧運積分的大型比賽，請市長回答你選擇一或二？

邱代理市長臣遠：

好，謝謝大會主席議長、秘書長以及劉彥伶議員長期對自由車場的關心。確實這次我們也跟很多過去專業自由車選手來討論了，他們也有建議現在新的國際規格應該以250去做一個更前瞻性的考慮，我想第二個選項是可以考慮的部分，在財源可以允許的狀況下，我們可以朝這個方向來努力，當然前提……

劉議員彥伶：

財源允許狀況下是什麼樣的情況？

邱代理市長臣遠：

我想針對中央的相關財劃法，如果明年相關的挹注……

劉議員彥伶：

你不要推到財劃法，財劃法被你們藍白立委搞爛了，你不要跟我提財劃法。

邱代理市長臣遠：

我想這個中央預算的部分……

劉議員彥伶：

你如果沒有中央的預算，你不要推中央，中央給你錢你就做不好，他給你這麼多錢，你就做不好，搞爛了，然後你現在還有臉哭窮？

邱代理市長臣遠：

中央一般性補助款已經扣減 9.8 億了。

劉議員彥伶：

你現在還有臉去跟中央要錢，中央看你辦到這麼爛的績效狀況下，他會給你錢才有鬼。

邱代理市長臣遠：

我們會參考第二個選項，我們會來往這個方向努力。

劉議員彥伶：

所以如果中央不願意給你錢，你有辦法用市款支應做第二個選項嗎？

邱代理市長臣遠：

我們持續來精算相關的預算，如果可以的話我們會朝這個方向來努力，好不好？

劉議員彥伶：

你什麼時候可以給我答覆？

邱代理市長臣遠：

我們會後就會來啟動相關的評估。

劉議員彥伶：

另外我要問，如果廠商都修不好的話，你心裡預計給廠商的期限是到什麼時候？

邱代理市長臣遠：

我想這一切會依照合約去做相關責任歸屬的認定。

劉議員彥伶：

所以是到什麼時候？我知道是依照合約，你們合約上面寫 113 年 11 月就要完工，你們每天這樣子廠商是逾期被罰款的狀況，廠商很可憐，你們不幫他們想辦法解套嗎？

邱代理市長臣遠：

它也有它的責任，我想逾期、延宕還有……

劉議員彥伶：

是，但是當初也是你們選它做得標的廠商。

邱代理市長臣遠：

相關需要裁罰，我們都依法去做相關的裁罰。

劉議員彥伶：

所以廠商你給它到什麼期限？我要一個期限。

邱代理市長臣遠：

我們會依照契約規定，尤其是這一次 6 月底完工之後，我們會請自由車協會來做專業的試騎。

劉議員彥伶：

如果試騎不 Ok，你打算怎麼辦？

邱代理市長臣遠：

不 Ok 我們就會來進行下一個動作。

劉議員彥伶：

一或二的選項，你選二，那二這個評估要給我多久期程？

邱代理市長臣遠：

我想這個專業的評估確實需要給我們一些時間。

劉議員彥伶：

不行你一定要壓時間，因為你那時候跟我說 4 月會好，結果也沒好，現在都已經 6 月了，我就是不忍心我們的選手每天要在鳳鼻隧道與車爭道練習，你知道我看了有多心疼嗎？邱爸爸，你回答什麼時候可以評估，如果 6 月底都沒有好，什麼時候可以評估選項二做得出來？

邱代理市長臣遠：

我們下半年來進行相關的評估。

劉議員彥伶：

沒有，我要一個月份，給我一個下半年的月份。

邱代理市長臣遠：

我們 12 月以前好不好？

劉議員彥伶：

你也太久了吧！我沒有辦法接受。

邱代理市長臣遠：

不是，因為這個確實涉及到專業的評估。

劉議員彥伶：

你再往前移一些？

邱代理市長臣遠：

12 月初。

劉議員彥伶：

你這樣有差嗎？你還自己笑出來，我現在是在議事殿堂上，請你認真一點好嗎？

邱代理市長臣遠：

我現在非常嚴肅的跟議座討論這個問題，原地搭建 250 鋁合金賽道這必

須要有專業的評估……

劉議員彥伶：

你現在坐下，你現在這種態度就是輕蔑，10月底可不可以答應？

邱代理市長臣遠：

原則上你要給我一些時間，不然你現在要我硬押時間，你下一次定期會又跟我說，我沒有辦法達到對不對？所以我想妳是不是給我們一些時間。

劉議員彥伶：

10月底前，我知道要給你一些時間，Ok呀！給你在定期會前。

邱代理市長臣遠：

我們11月底好不好？

劉議員彥伶：

11月初，你不要跟我Argue這麼多。

邱代理市長臣遠：

不是，我們真的需要專業的評估……

劉議員彥伶：

11月初，就這樣？你剛說12月，我說10月，那就11月初，好，市長，你請坐。

邱代理市長臣遠：

好，謝謝。

劉議員彥伶：

你以為你在買菜嗎？討價還價，我有給你很多時間了。

市長您當時也有去看臺中的場地，所以我也希望新竹的場地未來可以增設裁判台跟護欄，這是新竹的護欄，就是上次裁判長摔車碰到的護欄，他就是因為撞到這個摔車摔斷手，這是韓國的護欄。再來我們可以看到裁判的工作台，可以讓裁判和工作員做現場比賽的實況轉播與賽事的紀錄等工作，請市長是不是可以允諾增設以上提到的裁判台跟護欄，請市長簡單答覆可以或不可以就好了。

邱代理市長臣遠：

好，謝謝大會主席議長、秘書長及劉彥伶議員對自由車場新增相關項目的建議，我想不管是裁判台、檢錄台或者是護欄，我們都會做為後續優化的項目。

劉議員彥伶：

謝謝市長，很高興我們終於有一個共識了。

再來，為什麼要罷免？二、世「撞」運，就是你們這3位長官把車場搞

爛的，你們沒有場地的承辦縣市，你還好意思到世壯運這邊按讚，場地修建無法趕上世壯運造成他們要去臺中辦理，你大大的損及世壯運辦理期間選手的權益，也讓新竹市附近的觀光，像旅宿、餐飲，甚至漫遊新竹市的機會都沒有了。你們臉皮這麼厚，到臺中掛新竹市政府為您加油，你們好意思？不怕人家知道是新竹市政府把場地搞爛的嗎？你還在那邊給我用新竹市政府為您加油，你們真的要幫忙就低調一點。場地移到臺中硬要把新竹市的工作人員也帶去臺中，營造出是新竹市辦理的現象，到臺中之後你增加的人力成本、住宿、交通、工作費用等都是市民買單。

我3月份發函詢問市府花了多少錢？到現在也沒回函，是怎樣？心虛喔！你們浪費納稅人的錢，還不敢說明自己花了納稅人多少錢，然後在臺中大剌剌的宣傳新竹市政府的政績，高虹安市長上任說的公開透明呢？議員索資會提供、不拖欠的承諾再度蕩然無存。最後我想要跟我們的邱爸爸分享一個對話，這是我看到我們的自由車選手去臺中練習，他就打了一個限動，我就回覆說辛苦了，然後你看一下他的回覆，他說為了更強、要辛苦一點，我們都希望自由車場可以快點整修好，你知道嗎？我看到這個留言，我眼淚又差一點流出來了，我的心在淌血，選手每天就這樣子與車爭道，然後現在臺中因為世壯運辦完之後，臺中的場地目前在整修中，他們沒有場地可以練習，7月也有大型的比賽，沒有地方練習就是去鳳鼻隧道與車爭道。

邱爸爸，你於心何忍，不管怎樣本席一定會在你被罷免下台之前追你這個水落石出，追到底。我最後再次強調我的訴求，不要浪費公帑、積極的處理自由車場，讓選手可以在地訓練。

本席要談的下一個議題是為什麼要罷免？三、東區的廢墟。為什麼我說是廢墟呢？大家可以看一下影片，大家可以看到這邊都是一些很髒亂的環境，然後前面還有電扇、這些瓶瓶罐罐，我們可以看到這個草叢裡面有電扇，還有這麼多的瓶瓶罐罐、一堆的垃圾，還有廢棄的小車子，更誇張的是還有拖把，然後這邊還有曬衣架跟洗衣板，沒想到一去查，這個是387坪的公園用地。其實審計室在112年度的決算報告也有點出問題，說這是屬於國土利用現況調查之空置地，這不就是你們應作為而無作為嗎？擺爛市政最好的寫照，還是又像教育處一樣，田徑場睡著了嗎？尤其是你們都已經被審計室糾正。市長，我建議你可以去現場看看那個環境有多糟糕，我光是站在那邊一分鐘就被咬十幾個包，很明顯的就是一個治安的死角，新竹市政府現在就是充耳不聞、馬耳東風、閉目塞聽、置若罔聞，說有多扯就有多扯！這不是一定要罷免下台的嗎？本席就問市長，關於這塊土地，您未來的規劃是什麼？請說短期跟長期的規劃。

邱代理市長臣遠：

謝謝大會主席議長、秘書長、還有劉彥伶議員。關於劉議員提到這塊土地，會後我會趕快安排時間，我會親自到現場去看，我們儘快讓它保持整潔的狀況。

劉議員彥伶：

多久內可以清乾淨？

邱代理市長臣遠：

我會後就要求他們馬上去清。

劉議員彥伶：

什麼時候可以給我們一個公園？因為它是387坪的公園用地。

邱代理市長臣遠：

我們儘快來處理，我會後也會親自到現場去看一下。

劉議員彥伶：

你之後研擬出來的可不可以書面回覆我，一個報告和期程？

邱代理市長臣遠：

沒有問題。

劉議員彥伶：

好，謝謝市長，您請坐。關於這個議題本席就是希望市府可以幫金山里再多設置一個公園。

接下來，下一個議題是為什麼要罷免？四、關新公園居然沒小草？為什麼會這麼說呢？大家看一下這是現在的關新公園，我們用一個對比，這是關新公園，一個是港南運河公園，真的不太懂現在的市府到底在幹嘛？小草的問題始終未能解決，要草沒草，要除沒除，又睡著了嗎？再來這是金山六街的公園，下方因為這整個公園本席有提案，希望你們可以儘速完成植栽，所以你們有做了，下方的草就長得非常好，可是這也蠻奇怪，就是上面的草為什麼又是光禿禿的，明明就是同一個公園，會後再麻煩協助改善。

本席其實剛上任的時候就有問過小草的問題，當時的新聞回覆是推到氣溫，這次又是氣溫的鍋了，像現在草長得很旺盛是梅雨季，現在草光禿禿就推是氣候，當時低溫造成的草皮枯黃，但是現在狀況一樣，夏天了耶！你哪來的草皮枯黃？從一開始的林處長、嚴處長到現在你們是在哈囉嗎？然後我還為了草的事情要提案，因為你們每次都草草的回覆我，你們就回我請同仁加強植栽維護，加強到哪裡了？我就看不到。稅收最高的關新里民也完全感受不到，這個問題里民反映了很久，你們就是都沒有作為，而且我給你們的時間也很長，我從2022年底就反映到現在，就跟你們說草這件事情民眾會非

常的有感，但是你們怎麼可以連最基本的事情都做不好？

草沒有就算了，環境也不好好維護，下雨天泥巴就從箭頭的方向這樣流下去，居民告知我行走非常的危險，簡報右邊的草也是一樣，關新公園就是光禿禿的，遇到下雨就是這種慘樣。我想問市長是不是可以答應我做到以下的三點，一、草坪土壤全面更換；二、排水系統重新建置；三、恢復草皮應該有的樣貌，請市長回答。

邱代理市長臣遠：

謝謝大會主席議長、秘書長以及劉彥伶議員對於相關草坪土壤，還有排水系統的意見關心。這3個訴求非常明確，我們其實都已經有排程在處理，我們會儘快把它恢復相關的樣貌，謝謝。

劉議員彥伶：

什麼時候可以給我們一個草皮是非常完整的公園？

邱代理市長臣遠：

我們儘量在一週內，您剛提到的那個地點。

劉議員彥伶：

沒有啊！草也是要有時間讓它長，所以你有預計大概什麼時候會讓它恢復原本的樣貌嗎？

邱代理市長臣遠：

這個目前已經都有排程相關進行當中了，我會後會去緊盯相關的進度，儘快把它完成。

劉議員彥伶：

這個我也要書面回覆，讓我知道你們的工作期程。

邱代理市長臣遠：

好，沒有問題。

劉議員彥伶：

好，謝謝市長，請坐。

再來是為什麼要罷免？五、被忽視的出入問題。簡報上這就是介壽路跟介壽一路的交叉口，希望市府要有一個方案讓住戶可以出入，畢竟介壽一路目前一共有5個大型的社區，學校加進來的車流是非常的可觀，不可能不處理，而且這也是可預期的問題，希望市長是不是可以簡單的回答之後要如何進行？因為這邊之前是有義交的狀況，本席首先很感謝警察局之前有幫忙協助調派義交，但是最近因為義交的人力的問題，這一位義交又被調離現場了，所以目前住戶又是面臨了無法出入的問題。大家可以看到簡報右邊這張照片的視角就是從介壽一路下來的視角，他們是沒有辦法出入的，然後車子就

一直從左邊這邊進來，住戶要右彎出去是出不來的，即便劃了黃網狀線也依舊未能解決這個事情，是不是可以請教市長這一題我們要怎麼解，怎麼協助居民進出？

邱代理市長臣遠：

謝謝大會主席議長、秘書長，確實因為這個路段的人力，因為該中隊的隊員退隊，導致臨時有短缺的問題，目前我們在光復路、介壽路，還有介壽路跟金山街口已經有派相關的警力跟義交執行上、下班的尖峰時段的交通勤務，我們也會考量人力跟路口的分配，將由臨近的交通崗位的部分視實際的狀況臨時去做調動，至於後續人力的補充，我們會儘快請警察局去趕快補齊。

劉議員彥伶：

市長，我希望你可以答應我，幫我調派一個人力到這個路口可以嗎？因為目前前面光復路有，後面 525 巷也有，但是這個路口沒有，就是出不去，是不是可以請您下禮拜一就幫我調派義交到那邊協助？

邱代理市長臣遠：

這部分我會請警察局來協助議員。

劉議員彥伶：

好，謝謝市長。本席針對這個議題我的訴求很簡單，就是請市府積極處理出入的問題。另外我也想問一下交通處長，因為當地的居民也有一直要開紅綠燈這件事情，不知道以您的專業，本席跟這些居民都非常想聽一下，您未來打算如何解決這邊的交通問題？

交通處倪處長茂榮：

主席議長、秘書長，謝謝劉議員關心介壽路的出入問題。主要是這個區塊我們現在有一個標案正在進行，紅綠燈 525 巷單行管制的標案號誌的部分已經標出去，正在公告上網，我們希望趕快有人來投標。緊接著介壽路，從這園區一路到實驗中學到光復路的這一大段的交通改善以及道路的拓寬要一併來處理，才可以跟區域的號誌一起聯動，才不會讓整個區域又大打結，因為介壽路的紅綠燈跟介壽路兩邊的紅綠燈太近了，而且它的流量太高了，所以目前狀況是要等我們現有的工程完成之後一起處理，如果貿然開下去的話，影響的是回堵到 1 公里以外，會讓整個網路失控，所以我們現在還在努力中，你給我們一點時間。

劉議員彥伶：

好，謝謝處長，請坐。本席請市長答應，從下週一開始到交通處真的解決這個路口的問題之前都可以有義交在那邊可以嗎？市長。

邱代理市長臣遠：

謝謝大會主席議長、秘書長以及劉彥伶議員持續對這個路口關心，這個部分我們會要求警察局來配合辦理，謝謝。

劉議員彥伶：

謝謝市長，請坐。再來下一個議題是為什麼要罷免？六、像極了邊疆地帶的內灣線橋下空間，其實內灣線橋下空間就應該要好好的規劃和利用，之前現場狀況就是雜亂不堪，經過會勘之後尚未有下文，想問一下市長，內灣線橋下新莊車站後這段什麼時候可以做好供民眾使用？目前得知工務處已經有去跟中央報告爭取經費，若無爭取到，最近市府都在編列預算，市長是不是可以答應將此筆預算編列進去？請市長回答。

邱代理市長臣遠：

謝謝大會主席議長、秘書長，還有劉彥伶議員的關注。這個部分我們目前是有爭取國土署的預算但是還沒有下來，議員提的這個建議，我們會納入未來自編預算的方向去規劃。

劉議員彥伶：

那今年有辦法編進去嗎？如果我們6月可能……

邱代理市長臣遠：

今年應該是編明年的部分。

劉議員彥伶：

對，我說今年編明年的部分有辦法納進去嗎？

邱代理市長臣遠：

好，這個我們來研議。

劉議員彥伶：

不行你要承諾我，因為之前2022年高虹安市長剛上任的時候，她就有答應我要做了，而且我看你也很有誠意呀！是不是可以答應我？如果6月國土署的結果不如我們的預期，我們就編預算做，因為高虹安市長2022年就有答應我了。

邱代理市長臣遠：

好，如果我們6月在國土署的補助還沒有辦法確定的話，我會要求工務處編入明年度的預算。

劉議員彥伶：

好，謝謝市長，您請坐。我對於您的回答是給予肯定的，我們就是希望當地的居民有更多的停車跟休憩空間。再來本席要談的是為什麼要罷免？七、學童行走安全亮紅燈？市長可以看到這是關新二街到關東路55巷攸關地方

的發展，是關新里學子通學的重要的步道，它很短但是效益也很高，也是至關重要的發展，是學子的通學權益。其實這個瓶頸路段不到 100 公尺，對於地方的影響甚鉅，它其實算是關東國小舊社區跟新開發區關新里一個縫合的地段，更是西往東要到關東國小就讀的重要通道，根據我們的瞭解，地主只有兩位，正等著市府徵收開闢道路，本席強力的要求市府編列經費完成把它打通，讓我們看一下，這是我之前的提案內容，我想問邱爸爸是不是可以答應本席，為孩子爭取一條安全的上學道路？因為人命無價，市府花這些錢是非常值得的，你可以排除任何的困難，也不是到很多的經費，但卻是最安全的通道，是不是可以請邱代理市長承諾？

邱代理市長臣遠：

謝謝大會主席議長、秘書長及劉彥伶議員持續對學童通行安全的關心。針對依照都市計畫打通關新二街跟關東路 55 巷，確實有它的必要讓都市的斷點能夠縫合，保障學童的上下學安全，目前用地取得要 5,000 萬，拆遷的費用又需要 5,000 萬，工程施工大概需要 1,000 萬，總計 6,000 萬，我們後續會研議納入明年的優先預算去做編列。

劉議員彥伶：

所以我年底審明年預算的時候可以看到有這個規劃嗎？

邱代理市長臣遠：

原則上我會要求工務處把它編列進去。

劉議員彥伶：

好。謝謝市長。請坐。再來本席要提的就是關新路到光復路這一段，其實市長之前跟交通處也有去當地看一下交通的狀況，停車格的問題，其實它的人行道破損相當嚴重，高低差也有很大的縫隙，走路都會有踢到的危險，長輩也跟我反映很多次，說不小心踢到就很危險，如果長輩跌倒呢？因為肌少症的狀況這個結果沒有辦法想像。我想問一下市長，我們有沒有辦法把關新路整條重鋪？

邱代理市長臣遠：

謝謝大會主席議長、秘書長以及劉彥伶議員對關新路的關心，我們希望朝這個目標去邁進。

劉議員彥伶：

所以要不要重鋪？你自己去現場看，它就是這邊破損補好之後，B 又破裂，所以就是沒有辦法是一條非常平整的道路。本席剛上任的時候就反映過很多處，那些都補好了，我也肯定同仁的努力，但是補完了又有其他地方又是破損的，所以整條路你自己去現場看，它是非常的殘破不堪。

邱代理市長臣遠：

好，我們會來做總體的評估跟完善的修繕。

劉議員彥伶：

好，謝謝市長，請坐。本席的質詢就到這邊，謝謝。